



TISKOVÁ ZPRÁVA

MUZEUM PŘIPOMENE JABLONECKÝ ŘEMESLNICKÝ SPOLEK

Jablonec nad Nisou, 25. října 2011

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou připravilo v Galerii Belveder výstavu připomínající další část místní historie. Výstava pod názvem Jablonecký řemeslnický spolek - Osvícení řemeslníci, řemeslnická osvěta je pokračováním výstavního cyklu Otcové města Jablonce. Zahájena bude tento čtvrtek.

Osmá část regionálně-historického cyklu Otcové města Jablonce je věnována činnosti Jabloneckého řemeslnického spolku. V roce 1866 ho založili mladí řemeslníci, kteří v době technického pokroku a rozvíjející se občanské společnosti pociťovali potřebu soustavného odborného vzdělávání a podpory podnikání. Spojili se v duchu myšlenky svépomoci, aby pořádali odborné přednášky a pro případ nouze založili podpůrný fond. Postupně jejich aktivity narůstaly. Patřilo k nim vybudování spolkové knihovny, uspořádání první jablonecké umělecko-průmyslové výstavy i úsilí o založení odborné školy a muzea. Spolek tak významně přispěl k rozvoji místního průmyslu i města Jablonce. "Výstava ukazuje, že i v minulosti byli výrobci a podnikatelé mnohdy zaskočeni hospodářskými změnami, a přesto vždy dokázali nalézt nové cesty a prostředky jak jim čelit," přibližuje téma výstavy Jana Nová, historička muzea a kurátorka výstavy.

Vernisáž se uskuteční 27. října 2011 v 17 hodin v Galerii Belveder, její součástí bude rovněž komentovaná prohlídka autorky výstavy Jany Nové. Výstavu můžete navštívit od 1. listopadu 2011 do 6. ledna 2012. Komentované prohlídky muzeum nabízí i mimo termín vernisáže, a to základním a středním školám na základě předchozí objednávky.

Kontakty:

Mgr. Jana Nová

kurátorka výstavy

tel.: 483 369 017

e-mail: jana.nova@msb-jablonec.cz

Šárka Labusová

oddělení komunikace

tel.: 483 369 022

e-mail: sarka.labusova@msb-jablonec.cz

Galerie Belveder

Mlýnská 27, 466 02 Jablonec nad Nisou

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou

U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou

www.msb-jablonec.cz